Kak yMHOXMWTb OBYy3HA4YHOE YMCMNO Ha OOHO3HA4YHOE?
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1. MNpencraBnato ABY3HAYHOE YMCIIO B BUOE CyMMbl | 2
pa3psaHbIX craraembix. 73

2. YMHOXa0 Kaxgoe cnaraemoe Ha 0gHO3Ha4YHOEe YUCTIO.

3. MNony4eHHble pesynbraThl cKknagbiBato.

1. Hangun 3HaveHua BblpaXKeHun.
22 -3 2-44 15-6 9-11
25-4 712 17 - 4 5-13

2. CocTtaBb BblpaXeHUs 1 HanguM NxX 3Ha4YeHus.

e /13 cymmbl yucen 25 v 46 Bbl4eCTb NpousBeaeHne
yucen 4 n 12.

e K npoussegeHunto ymcen 32 n 2 npmbaBuUTb YacTHoe
yucen 60 un 20.

e [ponsseneHune yncen 50 n 2 ymeHbLWNTbL Ha MNPOuU3-
BegeHune 4ducen 4 n 15.

e YactHoe yncen 80 n 4 yBenuynTb Ha NpousBeneHnE
yucen 3 n 12.

3. Bbluucnu.
45:9-6+1 (10+30)-2-80
74-36:6-15 (20 +40): 6 + 90

4. BblH4ucnn nepuMmeTp npAMOYrosisHuKa, AsiMHa KOTOpo-
ro — 13 cm, a wupnHa — 6 cwm.



OBBbACHK, KaK MOXHO pasHbIMU L M
crnocobamu BbIYUCIIUTL NEPUMETP
kBagpata KLMN.
P=3+3+3+3=12(cm)
P=3-4=12 (cm)
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Hangn nepumetp kBagpata ABCD ¢ OnMHON CTOPOHDI
12 am.

CpesaHHble Xpu3aHTeMbl paccTaBunm B 4 Basbl. B kax-
A01 Ba3se okasanocb no 7 xpusaHTtem. CKONMbKO Xpwu-
3aHTeM cpesann?

B natn xokkemHbix komaHgax urpatoT 30 mMans4mkoB,
NOpPOBHY B Kaxgoun. CKOMbKO Manb4MKOB UrparT B
CeEMU Takmx KomaHpgax?

[ononHn 3agayy gaHHbIMKM Tabnuubl. Pewn 3agady.
A pUKaHCKUI CITOH Ha 2 M HWXe Xupadpa. Moxet nu
Xupad 3arnsHyTb B OKHO BTOPOro aTtaxa goma, ecriu
OHO pacrosiokeHo Ha BbicoTe 50 AM OT 3emnn?

3y6p 2Mm
CnoH 4 m
Ctpayc 2m 70 cm

Ob6bsCHU, KaK YMHOXUTb 45 Ha 2.

1. Hangm 3Ha4vyeHuss BblpaXkeHUM.
14 -5 3-16 4 - 22 25-2-25

2. [Ina pemoHTa kBapTupbl Kynunn 30 Kr Kpacku B Ae-
CATM oamHakoBbix 6aHkax. MsapacxogoBanu 4 6aHKw.
CKOmnbKO KMUIIOrpaMMoB Kpacku mapacxogosanu?
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